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 2022.3.12 狛江みずほ幼稚園 
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お子さんは幼稚園に行くのを楽しみにし

ている 
209 48 8 0 

お子さんは先生を慕（した）っている 240 23 2 0 

お子さんは幼稚園で友だちとの関わりを

楽しんでいる 
229 32 4 0 

お子さんは幼稚園の出来事を家で話して

いる 
177 72 15 1 

お子さんは諸行事に喜んで参加している 241 23 1 0 

お子さんは幼稚園生活で自主性が芽生

えたと思う 
199 58 8 0 

先生は子どもたちの良い所を見つけ伸

ばそうとしている 
204 55 6 0 

先生は子どもたちの様子や連絡などをよ

くしてくれる 
162 67 30 6 

教職員は子どもたちの健康や安全確保

に努めている 
196 58 9 2 

教職員は明るく熱心である 231 33 1 0 

幼稚園はおたより、通信などで方針や活

動をわかりやすく伝えている 
207 49 6 3 

幼稚園は環境設備に配慮している（園

舎、園庭、遊具など） 
216 47 1 1 

父母の会の活動は適切である 190 67 8 0 

課外教室の活動は適切である 207 55 3 0 

上記を総合して幼稚園には満足している 212 52 0 1 

 


